

## Egy kidőlt-bedőlt házikó története

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy kidőlt-bedőlt házikó. Fiatal korában még a környék legszebb kertes háza volt, de idővel sorra épültek mellette az újabbnál újabb házak, melyek szebbek, korszerűbbek voltak nála. Falain már repedezett a vakolat, szelesebb időkben átsüvített rajta a szél az ablakok résein át. Hideg téli estéken dideregve álldogált, hiszen hiába fűtötték belülről, nem tudta bent tartani a meleget, vékony falai hamar kihűltek. Kertjében sem termettek már a környék legszebb virágai, melyekre mindig olyan büszke volt.

Egy szép tavaszi reggelen nagy változások történtek a házikó életében. Egy fiatal család vásárolta meg a házat, akiknek nagyon megtetszett régi külseje. A fiatal, építész apuka elhatározta, hogy felújítja a házat a legújabb technikák felhasználásával. A házikó nagyon megörült ennek, de izgult is, hogy milyen lesz az új külseje.

Először kicserélték az ablakait műanyag, duplaüveges ablakokra. Falaira vastag hőszigetelő lapokat ragasztottak, hogy ezek már bent tartsák a meleget, nyáron pedig ne melegedjenek fel olyan hamar a szobák. Felvakolták, majd szép színűre festették légáteresztő festékekkel. Körbe, a ház körül vízelvezető csatornát tettek, majd új járdát készítettek, hogy az eső és a hó ne áztassa alulról a házat.

De legjobban mégis a tetőre kerülő napelemeknek örült a házikó. Büszkén csillogtatta a napsütésben magát és boldogan gondolt arra, hogy mennyi energiát fognak megspórolni a napenergia hasznosításával. A házon belül is történtek változások. A régi nagy, pöfögő fűtő kazánt az egész házat behálózó csövekkel, cirkó fűtésre cserélték. Ez már jobban elosztotta a meleget még a legkisebb zugokba is. A kert is megszépült, kicserélték a földet jó termőföldre és vadonatúj kerítést tettek a szélére.

Mikor minden elkészült, eljött a beköltözés napja. A költöztető vállalat teherautója sorba hozta a bútorokat, ágyakat, majd megérkeztek a ház új kis lakói: a gyerekek is. Végre boldog nevetés töltötte be újra a házat. A kertbe virágokat és gyümölcsfákat ültettek, a gyerekeknek pedig homokozó és csúszda is készült.

Az öreg, kidőlt-bedőlt házikó új, környezettudatos külsejével büszkén fogadta az utcán sétálók kíváncsi tekintetét és reménykedett abban, hogy a többi öreg házikó is egyszer olyan boldog lesz, mint amilyen ő. Aki nem hiszi, sétáljon el arra és nézze meg a saját szemével.